



用眼看风景,用心看世界

暑假,宁波国家高新区实验学校举行了新西兰研学活动,此项研学活动已开展了数年,学校对研学活动进行着不断地研究、实践,获得了许多孩子们、家长们的喜爱与支持。孩子们在研学中拓展了眼界,丰富了学习生活,提高了自立自强的生活能力,所谓“读万卷书,行万里路”,新西兰美丽的风景、丰富的课程给予了孩子们难忘的体验和回忆。

我们的小记者,他们用眼睛看风景,用心灵体会旅程,用笔书写下一段段美妙的旅程。

奇妙之旅,成长之途

新西兰,一个风景宜人、文风淳朴的美丽国度。我们一行人游历了许多知名景点,每到一处都有不同的感受。

令我难以忘怀的是有着“矮人国”之称的霍比特人村。走在村子里,我俨然就是一个巨人,这里一共有39个霍比特人洞屋。我们沿着大小不一的鹅卵石路往里走,洞屋变得越来越清晰明艳。这些洞屋,高低不齐,形状不一,有半圆形的,波浪形的,不规则形的……我无法找到两个相同的洞屋,每一个都有它的独特形状。洞屋的外墙更是五彩斑斓,绿的草,各色的花,棕色的木质结构,在蓝天白云的掩映下,显得格外美丽。

我们依依不舍地离开霍比特人村,来到下一站——迷人的蝴蝶宫。

蝴蝶宫,顾名思义,自然是蝴蝶的天堂。走进宫内,我们看到了童话一般的世界,这里的蝴蝶翩翩起舞,千姿百态,大的、小的、黑的、白的、红的、黄的……身上的花纹既像明亮眼睛,又像鲜艳的花朵……这样的场面看得我如痴如醉。我们的手腕上带着一个彩色的圈,只要把手一伸,蝴蝶就像被施了魔法般飞过来,绕着我们尽情舞蹈。我不禁羡慕起它们的生活,要是我也它们中的一员,那该多好啊,我可以在天地间放飞自我,无忧无虑。

我将把这次美妙的学习探究之旅珍藏于心,细细品味……

宁波国家高新区实验学校501班 刘美祺
小记者证号:192316 指导老师:张卓君

我的漂流记

今天,爸爸比往常起得都早,这是为什么呢?因为我们一家三口要去青云峡漂流。

我们开了四十几公里的公路就来到了青云峡,我们买了票,取了救生衣和头盔,坐上了大巴,行了大约一公里,我们坐上了充气艇。

刚坐上去,迎面而来的是一股急流,我们一下子被冲了下去,可谁知道,这急流不止一股,接二连三不停地把我们往下冲,足足有二十多次,第八、九次的水流最急,坡度也最陡。不过中间有几个“休息区”,那里风平浪静,有的人拿着船桨在划,有的人让船随风飘着。

我在船上玩水枪,不过,我发现有个人在船上跳了下去,用脚蹬船,还有个人在水里玩,把别人的船往回拉,逗得大家哈哈大笑。

但是有时水面太平静也并非好事,有一次,不听船桨的使唤,撞到了一块大石头上,头顶柳树上的蜘蛛掉到了我的头盔上。

过了一会儿,充气艇靠岸了,我们一家人有说有笑的回家了。

今天,结束了一天的旅行,真的很惊险啊!

宁波市鄞州区华泰小学505班 毛星宇
小记者证号:190757 指导老师:曹睿

南京美食之旅

暑假里,我和妈妈、外婆一起去南京玩,我们逛了夫子庙,参观了中山陵,游玩了玄武湖。

最令我印象深刻的是夫子庙,那里好吃的可多了,榴莲饼、蟹黄包、鸭血粉丝汤、盐水鸭,其中后面两个是南京的特产。我先介绍一下鸭血粉丝汤吧!把鸭肠、鸭胗、鸭血、油豆腐和粉丝放进特殊的汤里,让它们煮一会,一碗香喷喷的鸭血粉丝汤就新鲜出炉啦!轻轻吸一口汤,真是鲜美可口,根本停不下来!

我再介绍一下盐水鸭,它的制作方法很简单,但是很好吃,首先把炒熟的盐和调料嵌到洗干净的鸭子里腌一会,然后用卤水浸泡一会,最后把它煮熟,盐水鸭就大功告成啦!鸭肉吃起来咸咸的、嫩嫩的、一点都不油腻。这么好吃的盐水鸭,我们走的时候买了好多只带回家呢!

宁波市四眼碶小学新河校区206班 沈鑫
小记者证号:190425 指导老师:王巧君

天鹅湖

在杭州野生动物园,最让我感兴趣的是天鹅湖。

天鹅湖中间有一个小岛,四周都是水。很多天鹅在水中游,有白天鹅、黑天鹅、黑颈天鹅。我最喜欢的是黑颈天鹅。黑颈天鹅的脖子是黑的,身体是白的,脚是粉红色的,如同日本的樱花一般浪漫。

它们的头上是光滑的羽毛,脖子成一个华丽的S型。身上的毛松松的,毛绒绒的,既不短,也不长,刚刚平平地拂在身体上。

它们三五成群地扑着翅膀在水面上如同一辆快艇飞驰而过,奔向小岛,用它纤细的粉色的嘴衔起一串串水花波撒到自己的羽毛上,把毛刷洗得干干净净,有一片永远洗不干净的毛,它就用嘴把它用力拉掉了。它把身体侧着,脖子绕着弯衔着羽毛,身体一用力,就把羽毛拽了下来,脸上还满写着陶醉,长长的眼线让它更加优美。

“它可真爱美!”我惊叹道。

黄昏,夕阳如玫瑰花般艳红,湖边的兰花也被照红了。有几片落了下来,顺着河流漂荡。这时,那只天鹅钻进了水草中。夕阳也滑落到山谷下。

宁波市鄞州第二实验小学西校区504班 潘佳皓
小记者证号:191368 指导老师:刘婷

新西兰研学记

我来到新西兰啦!看飞机外阳光明媚,我不停地赞叹着。美,是我对新西兰的第一印象。

一下飞机,只见天空中大大小小的云朵映入眼帘。你瞧,白云一会儿变成战马,浩浩荡荡地飞来飞去。一会儿变成小兔子,蹦蹦跳跳地空中来回穿梭,好像正欢迎着我们来到新西兰,开心极了。

首先,我们去了伊甸山。正是日出的时候。只见太阳像一个小姑娘一样,害羞地露了出来,顿时霞光万丈。不一会儿,太阳来到了地平线上,像一个红彤彤的大火球慢慢地往上爬升,它爬得那么艰难,仿佛一不小心就要掉下来似的,等了一会儿,太阳终于升上了天空,发出强烈的光芒,金灿灿的光芒就像一块块金子掉落在人间。

接下来的几天游学中,我和当地姐妹学校的同学一起上课学习。课程安排得非常有意思,我们一起了解毛利人的文化,学习毛利人的舞蹈,学会做一件毛利手工艺品,学习一首毛利歌曲……我们还和同学们交换了精美的小礼物。姐妹学校的同学和老师们的热情友好给我留下了非常深刻的印象。

转眼间,充实而又短暂的研学之旅就要结束了。虽然离开了这里,可在新西兰发生的那些有趣的、快乐的、难忘的事却深深地印在了我的心里!

宁波国家高新区实验学校501班 刘子嘉
小记者证号:192307 指导老师:张卓君

童话世界

说到新西兰北岛霍比特小镇,大家首先会想到电影《霍比特》,没错,这里便是电影的拍摄地,是《指环王》和《霍比特人》中霍比特人故乡——夏尔的外景地。

今天,我有幸来到了这个美丽的村庄。这里远离城市,宁静优美。可爱的小房子,绿油油的草地,一切都是那么温馨、美好。走在乡间的小路上,远远望去,连绵青翠的山坡上,半圆形的霍比特人洞穴小屋“镶嵌”在半山腰里,错落有致。随意驻足,环顾四周都可以感受到电影中一个又一个画面。

村庄里的绿龙酒馆也是极具特色的。这里古色古香充满了魔幻风情,经过这里的游客可以享用一杯霍比特小镇特色的饮品——姜汤汽水,体验其中奇妙的乐趣。

美丽的霍比特小镇,让我仿佛置身于世外桃源,久久不能忘怀!这次霍比特人村的旅行,我不仅看到了优美的风景,还让我也想动笔写写童话世界,万一哪天真的实现了呢?

宁波国家高新区实验学校501班 卢林桓
小记者证号:192308 指导老师:张卓君

我的旅行计划

放暑假了!小朋友们都去满世界的旅行了。有的去上海迪斯尼玩,有的去内蒙古大草原上骑马,还有的人去国外旅行。我今天就来谈一谈我的旅行计划吧!

我和妈妈本来约定周日去我国的首都,说到这里大家一定猜到我说的北京了吧!我为了去北京还专门做了攻略。

我知道北京最有名的烤鸭可以在王府井买到,北京的欢乐谷是孩子们地欢乐天地。

说完好玩的和好吃的,我来说一说北京最有名气的故宫、长城和天安门吧。这3个里面我最喜欢故宫,因为它已经有600多年的历史了。故宫里有70多个宫殿,有9000多个房间。一个刚刚出生的小孩子一天住一个房间可以住到他24岁的时候才可以住完。我多想去看看那9000多个房间,看看以前皇帝们住的地方呀!

可是,就在出发前一天我发烧了,住进了医院,医生说我得肺炎,哎,真倒霉!我和妈妈的旅行计划从北京七日游变成了医院十日游。

宁波市鄞州区金家漕小学204班 胡祯凌
小记者证号:191973 指导老师:金维娜

参观恐龙展

好久没去博物馆了,听说博物馆有恐龙展,于是我迫不及待地和妈妈来到了博物馆。

一进博物馆大门,就看见了一个巨大的恐龙骨架,足足有3层楼高。参观完大厅的展览,我们就直奔“从鱼到人的生命之旅”展厅,首先映入眼帘的是“世界上最早的鱼——海口鱼”介绍,海口鱼非常小,只有两三厘米,它的外表好像许多三文鱼片连在一起,别看海口鱼小,它可是最早鱼类的代表,你们或许会想海口鱼这么小吃什么呢?其实,海口鱼嘴里有圆盘状的口滤,用它能吸食泥沙中的细小食物。你看是不是很有趣?展厅里还有各种恐龙化石和模型,有的凶猛可怕,有的高大威严,还有的小巧玲珑。让人眼前一亮的多棘沱江龙复原雕塑,它是大型植食性恐龙,从脖子、背脊到尾部,对称排列着三角形的背板。它摆动着尾巴,摇晃着头,发出“嗷嗷”的响声,栩栩如生。

最受小朋友青睐的是VR体验捕鱼,等了好久终于轮到我了,我又欢喜又紧张地戴上VR眼镜,戴上VR眼镜的那一刻,我仿佛置身于浩瀚的海洋中,我手拿无线捕鱼器,在海洋中寻找着鱼。忽然,发现了一条大鱼,我立刻按动按钮,发出射线,紧紧拖住大鱼,小心地把它放进了盒子。“哈,我成功了!”我开心的手舞足蹈。

每次来博物馆都会有不同的收获,这次的博物馆之旅真有趣。

宁波市鄞州区华泰小学302班 周英杰
小记者证号:190731 指导老师:胡琳琳

你好,新西兰

广阔无垠的大海、牛羊点缀着的碧绿草原,伴随着明亮深邃的星空,仿佛一切都显得那么美好,这一切梦幻般的美景出自色彩斑斓的新西兰。暑假,我们前往新西兰,这是一次丰富多彩的旅程。

我们来到了依甸山——位于奥克兰市中心以南约5公里处,是一个已经沉寂了二千年以上的死火山口。来到山脚下,一群群黑白相间、认真食草的牛群仿佛倒翻的抹茶中那星星点点环绕杯壁的泡沫,给依甸山又增添了一份美。随着楼梯一路攀登,市区内的现代建筑与绿油油的“田园风光”互相辉映着,别有一番情趣,这是我们第一次感受新西兰那一份独特的美。接下来,坐着大巴车去了奥克兰中央花园。古老的房屋与漂亮的鲜花为我们展示了当地的植被,那一朵朵独特魅力的鲜花,仿佛在我们面前展示最好的一面。

第一天的新西兰之旅让我感触最深,人和自然如此和谐,我们也要用自己的力量保护这一份美丽,保护环境,保护地球。

宁波国家高新区实验学校501班 黄羽养
小记者证号:192297 指导老师:张卓君